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Câmara Municipal de Ribeirão Preto

. Estado de São Paulo
ATA DA REUNIÃO DE INSTALAÇÃO DA COMISSÃO ESPECIAL DE ESTUDOS (CEE)

ACOMPANHAR A FORMALIZAÇÃO, O DESEMBOLSO, A EXECUÇÃO E A APLICAÇÃO
DOS RECURSOS, A CONTRAPARTIDA MUNICIPAL, OS PROCEDIMENTOS
LICITATÓRIOS CORRELATOS, AS CONTRATAÇÕES ADMINISTRATIVAS, AS

MEDIÇÕES, OS CRONOGRAMAS FÍSICO- FINANCEIROS E OS RESULTADOS
VINCULADOS À OPERAÇÃO DE CRÉDITO DESTINADA À IMPLANTAÇÃO DO

CORREDOR DE MOBILIDADE LESTE-OESTE NO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO PRETO

Requerimento nº4345/2026

Aos dezoito dias do mês de março de 2026, às 16h12min na Sala de Comissões desta
Câmara Municipal de Ribeirão Preto, a COMISSÃO ESPECIAL DE ESTUDOS (CEE) paraACOMPANHAR A FORMALIZAÇÃO, O DESEMBOLSO, A EXECUÇÃO E A APLICAÇÃO
DOS RECURSOS, A CONTRAPARTIDA MUNICIPAL, OS PROCEDIMENTOS
LICITATÓRIOS CORRELATOS, AS "CONTRATAÇÕES ADMINISTRATIVAS, AS
MEDIÇÕES, OS CRONOGRAMAS FÍSICO-FINANCEIROS E OS RESULTADOS
VINCULADOS À OPERAÇÃO DE CRÉDITO DESTINADA À IMPLANTAÇÃO DO
CORREDOR DE MOBILIDADE LESTE-OESTE NO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO PRETO
criada pelo Requerimento nº4345/2026 e Ato da Presidência nº20/2026 o qual, nomeou na
condição de membros os vereadores: Daniel Gobbi (PP), autor do Requerimento e que
presidirá os trabalhos (art. 53, $ 2º do Regimento Interno), Perla Múller (PT) e Rangel
Scandiuzzi (PSD) todos presentes na Sala de Comissões, bem como a vereadora não
membro Duda Hidalgo. O Presidente da CEEiniciou a reunião agradecendo os presentes, e
destacou os objetivos da criação da CEE, ora expostos no requerimento de criação desta
CEE, informando que o corredor de mobilidade se refere a extensão das avenidas Rio Pardo
e Tanquinho e não região Leste-Oeste. Em seguida, concedeu a palavra aos vereadores
membros para as considerações iniciais. Retomando a palavra, o vereador presidente
declarou oficialmente INSTALADA a respectiva CEE, colocando em votação a eleição das
funções da CEE, em que por consenso foi atribuída a função de relatoria a vereadora Perla
Múller e vice-presidente o vereador Rangel Scandiuzzi que concordaram com o exercício
das funções. Sendo que, no tocante ao cronograma prévio de trabalhos será apresentado
oportunamente. Com a palavra os vereadores membros realizaram suas considerações
finais. Ficou deliberado: o convite do Sr. Walter Telli (secretário municipal de Obras Públicas
PMRP) para participar da próxima reunião que ocorrerá no dia 25.03.2026 ás 16h na Sala
de Comissões; a juntada aos autos dos seguintes documentos: cópia do requerimento
nº1148/2026 e resposta da PMRP (composto por 13 folhas frente, sem verso) tendo como
ementa “REQUER AO PODER EXECUTVO MUNICIPAL INFORMAÇÕES ACERCA DA
DÍVIDA ATIVA DO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO PRETO, CONFORME ESPECIFICA”; ofício
nº02/2026 assinado pela vereadora Duda Hidalgo (composto por 02 folhas frente, sem
verso) tendo como assunto: “Comunicação de despacho junto à Secretaria de Relações
Institucionais da Presidência da República — investimento federal em mobilidade urbana em
Ribeirão Preto”. Por fim, nada mais havendo a informar e deliberar, nem interessados em
se manifestar, o vereador presidente da CEE encerrou a reunião às 16h:47min., sendo
gravada em inteiro teor por mídia audiovisual que é parte integrante desta ata nos
termos da Resolução -Cameral  nº46/2018 | disponibilizada no canal
https://www.youtube.com/embédive, “3PuUTxN7I e devidamente juntada aos autos.
Eu, Luiz Fernando Peres (—2>-— ) servidor designado, lavrei a presente ata quedepois de lida e aprovada,“vai assinada pelos vereadores membros, sendo a lista de
presença documento int di da
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